

郑东新区党群工作部创新学习方式 “巾帼法律明白人”培训班开班了

本报讯“通过这次培训我们不仅学会了运用法律武器维护自身的合法权益,还为我们当好‘巾帼法律明白人’,引导身边的人知法、懂法、用法提供了助力。”近日,在河南省大学生就业创业综合服务基地,参加完培训的李湖桥村妇联主席朱金兰深有感触地说。

为进一步提升基层妇联干部的法律素养和依法维护妇女群众权益的工作能力,郑东新区党群工作部组织开展“巾帼法律明白人”培训班,为75名村(社区)妇联主席、“四组一队”权益组组长普及反家庭暴力法、妇女权益保障法、未成年人保护法等法律法规。

培训会上,国家二级心理咨询师、河南省最美调解员王瑞萍以“深化维护妇女权益 提升矛盾化解能力”为主题,结合实际案例,深入浅出地为大家讲解了在面对财产继承、彩礼返还、家庭赡养等矛盾问题时的处理方法和解决途径。在现场答疑环节,针对参会人员提出的在日常工作、生活中遇到的矛盾纠纷,给出了容易操作的建议。

新学习培训方式,依托司法所、妇女之家等场地,积极搭建“巾帼法律明白人”学习培训履职平台,为她们更好履行普法宣传“讲解员”、矛盾纠纷“调解员”、社情民意“收集员”添砖加瓦,为郑州市建设国家中心城市贡献郑东巾帼力量!

为进一步提升基层妇联干部的法

下一步,郑东新区党群工作部将创

记者 王阳 通讯员 陈静 洪郑平



党建引领网格化基层治理

如意湖办事处 大力营造浓厚宣传氛围 全面提升城市治理水平

商都路办事处 开展垃圾分类宣传活动



本报讯 为进一步提高城市精细化管理工作的宣传力度,引导辖区群众广泛参与和支持城市精细化管理工作开展,近日,郑州市郑东新区如意湖办事处城管综巡防大队积极开展城市精细化管理宣传活动。

的讲解,进一步提升辖区群众对城市精细化管理工作的认识。同时,对辖区道路两侧乱停乱放的非机动车进行有序摆放,对部分商户存在的突店经营、门前杂物等问题进行督促清理和打扫,大家相互配合、积极行动,共同携手为城市管理助力。

本报讯 随着垃圾分类活动的全面铺开,郑州市郑东新区商都路办事处东大街南社区工作站也行动起来,倡导辖区居民在生活中践行保护生态环境、低碳生活,了解垃圾分类的益处,让辖区居民人人都参与到垃圾分类的实践中来。东大街南社区工作站组织工作人员在辖区商铺内开展垃圾分类宣传活动,主要向辖区居民宣传垃圾分类从自身做起,自觉养成文明礼貌,保护环境,不随处乱丢垃圾的习惯,积极行动起来,人人参与垃圾分类,提高环保意识。



通过这次活动,不仅让辖区居民了解了垃圾分类知识,更让居民增强了垃圾分类的意识,让

每一个居民进一步认识到垃圾分类的重要性。
记者 王阳 通讯员 陈梦华 文/图

此次宣传活动按照城市精细化管理工作要求,通过发放宣传彩页和宣传品的方式,向辖区居民、商户大力宣传城市精细化管理工作内容,把市容市貌大提升、“四乱”治理、依法规范养犬、违法建筑查处等工作的必要性与重要作用向在场的群众、商户作了耐心细致的讲解,进一步提升辖区群众对城市精细化管理工作的认识。同时,对辖区道路两侧乱停乱放的非机动车进行有序摆放,对部分商户存在的突店经营、门前杂物等问题进行督促清理和打扫,大家相互配合、积极行动,共同携手为城市管理助力。

下一步,如意湖办事处将继续加大城市精细化管理力度,不断提高城市管理服务质量,让市容环境更加整洁清新、城市运行更加规范有序、生态环境更加优美宜居。

记者 王阳 通讯员 魏盼 文/图

豫兴路办事处 多措并举做好秋冬季大气污染防治工作



本报讯 为全力做好大气污染防治工作,有效推进环境空气质量持续改善,连日来,郑东新区豫兴路办事处聚焦重点领域、重点环节、重点时段,持续加大力度、主动出击、多措并举,精准防控,持续推进大气污染防治工作走深走实。

理的工作方式,对沿街餐饮商户做好定期巡查和不定期抽查,重点关注燃煤燃烧、油烟净化设施的运行状态和维护等情况,确保油烟机安装到位、定期清理、严禁使用散煤。

祭城路街道办事处 持续推进城市精细化管理工作

本报讯 为持续做好城市管理工作,进一步提升城市精细化管理,不断改善城市面貌,优化辖区生活环境,10月16日上午,郑州市郑东新区祭城路街道办事处城管办组织综巡防中队,持续对辖区重点区域开展城市精细化管理工作。



工作开展期间,工作人员对辖区“四乱”现象进行集中整治,确保辖区环境更加“整洁、规范、有序”。行动按照“全面治理、疏堵结合、打防并举”的原则,重点对主次干道非机动车乱停放、小广告乱张贴、门前突店经营进行全面清理。针对此类屡发多发问题,工作人员采取现场盯防,及时发现违规人员,对他们违反城市管理规定的行为予以纠正,并对其进行批评教育,向他们普及相关城市管理规定,提升共同参与城市管理工作的

意识,维护整洁有序的市容环境。

下一步,祭城路街道办事处将继续加大整治力度,盯紧看牢重点路段、重点区域,确保日常管理不缺位、不断档,防止出现反弹回潮现象,保障辖区居民有一个良好的生活环境。

记者 王阳 通讯员 米争辉 文/图

一是加强工地监管。每天对辖区在建工地按照8个100%标准24小时循环检查,督促帮扶辖区工地落实扬尘污染防治工作,杜绝违规施工;同时落实郑东新区2024-2025年秋季移动源监管专项行动方案,对辖区项目工地非道路移动机械进行排查。

三是加强常态督查。环境保护办、城管办、安全办和相关社区协调配合,定期对汽修店、加油站、沿街流动商贩,进行联合检查;同时做好秸秆禁烧巡查、黄河流域生态环境保护巡查工作。对发现问题及时落实整改,推动污染防治精细化和长效化,为居民营造良好的生活氛围,全方位筑牢辖区环保屏障。

二是加强散煤、油烟治理。坚持常态巡查、专项整治、长效治

记者 王阳
通讯员 张震 胡浩然 文/图